

KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

2014. AUGUSZTUS 29. XII. ÉVFOLYAM 8. SZÁM



■ **Körmenyi Napok**
2014. augusztus 26.



Körmenyben, a Bástya utcában új építésű lakások

195 000,- Ft/nm áron

ELADÓK

Lakásméretük:

42-60m²

e-mail : kormendipartnerbt@gmail.com

Érdeklődni:

Joó Gyula

ingatlanközvetítő

Tel.: **(20) 9-738-737**

Ünnep a Rába-parton

Megkegyelmezett az időjárás

Az augusztus 19-i esti körmendi ünnepek előtt az volt az egyik legfontosabb kérdés, hogy lesz-e eső vagy sem. Mivel az égiek megkegyelmeztek, rendben lezajlott a program az ünnepi beszéddel, a csónak felvonulással, a tűzijátékkal és a különféle városi rendezvényekkel együtt.

Augusztus 19-én este 8 órakor felzúgtak a Szent Erzsébet plébániatemplom harangjai, majd miközben a folyó két partján összegyűlt szép számú közönség előtt elhangzott a Himnusz, kirepültek a 9Y Postagalamb Egyesület galambjai. Az új kenyeret *Bebes István polgármester* szegte meg, beszédében államalapító szent királyunkról emlékezett meg, elmondta, hogy a magyarok ősi hite szerint a test éhségét csillapító kenyér megszentelt dolog, az élet elsődleges forrása, ezért is rajzoltak keresztet a kenyérra a megszegésekor. A kenyérben Isten adományát, a búzaszem csírájában Krisztus arcát látták elődeink. Szent István szerint mindenkinek lehet egy tíz ékkövel ékesített koronája, melynek kövei a következők: hit, keresztény értékrend, az önfeláldozó bátorság tisztelete, igaz ítélet, türelem, vendégek és idegenek befogadása és tisztelete, a bölcs tanács tekintélye, az előttünk járók példája, a fohász és a remény ereje, végül az erények követése.

„Csontváry Kosztka Tivadar írta, hogy »Csendes szerénységben él a cédrus,

ezredre kiható türelmemmel – türelmemmel kell élnie egy nemzetnek is, amíg a koronáját nem éri el.« Ma is ez a csendes



szerénység szükséges a bölcs higgadtság mellett az élet és a munka területén a békés és folytonos fejlődéshez. Közös cselekvésre és összefogásra van szükségünk. Ne tévesszük szem elől közös céljainkat” – zárta szavait a szónok.

A csónakfelvonulás során kilenc csónak úszott le a Rábán, a szombathelyi Weking Egyesület például egy 6 méter, és aztán egy 12 méter hosszú viking hajóval evezett el a tapsoló közönség előtt. Zala megyéből érkeztek a Hunyadi páncélosok, Molnasszecsődről pedig Brrrtata, a Rábavölgy aranyos szörnyetege. Volt még hajó Csákánydoroszlóról, majd Zalaegerszegről is, de a körmendiek is képviseltették magukat. A Bereki Bárkás Egylet tagjai magukat víziparasztnak, a folyók, a vizek egyszerű napszámosainak tartják, akik hajójuk vízi malom díszítésével a vízi és a paraszti élet összetartozását szimbolizálták. Az Egis Zrt. Gyógyszergyár hajója a körmendi gyárból 60 országba szállított gyógyszereket jelképezte. A helyi Kolping Család az idén a Szent Jobb mását készítette el, és helyezte csónakjára.

A vízi felvonulást követően a Kopula '96 Kft. gondoskodott az immár 52. tűzijátékról, hiszen ne felejtjük el, a rendszerváltásig Budapesten kívül nem volt az országban hasonlóan látványos rendezvény. A program végén az emberek a belvárosba mentek, ahol három koncert, a borutca, óvárosi vásár várta őket, míg a várudvaron nemzetközi néptánc gála szórakoztatta a nagydeműt. A múzeumok, kiállítások is éjfélig nyitva voltak, az II. Silentio hajnali hangjaival véget értek az idei Körmendi Napok. Bár hideg volt, eső ekkor még nem esett.

Csihar Tamás

Összegzés és köszönet

Körmendi Napok – 2014.

Augusztus 15. és 19. között pezsgő létközponttá alakult Körmend. A kisváros és közössége szinte erején felül teljesített az öt nap alatt. A Szabadság téren, a kastély udvarán, az oldalkertben, a Rába-parton és a Vida József utcában egymást érték a sokszínű programok, bemutatók, zenei produkciók. Nem sorolom fel, hogy mi minden várta a látogatókat, hiszen az előzetesen megjelent programfüzet és hirdetések sokasága részletesen tájékoztatott mindenről. Akik pedig ott voltak velünk, pontosan tudják mindezt.

A Körmendi Napok eseményei már-már kinőtték a rendelkezésre álló helyszíneket. A szervezést a Körmendi Kulturális Központ végezte, amelyhez rendkívül sok segítséget kaptunk.

E sorokat most arra használom, hogy köszönetet mondjak mindenkinek, akik nélkül nem sikerült volna mindez. Talán megérti mindenki, hogy az elismerések

sorát kollégáimmal kezdjem. Ők nem csak a rendezvény idején teljesítettek erejükön felül, hanem azt megelőzően, az előkészítés során, valamint utána, amikor visszakerült helyére minden. Hozzáállásuk, szakmai elkötelezettségük kimagasló és minden körülmények között megbecsülendő.

A Körmendi Napok környezetének rendben tartása, az előkészítés során történt közreműködés, a mindennapos takarítás, a fizikai létrehozás egyes mozzanatai Körmend Város Gondnokságának érdeme, amelyhez kevés is ez a szavakba öntött hála.

Az előkészítés nem ment volna gördülékenyen, ha Körmend Város Önkormányzata valamint a Polgármesteri Hivatal és minden egyes dolgozója nem segítőkészen, a megoldásokat keresve viszonyul hozzánk. Tudjuk, hogy a napi feladataikon kívül ez újabb megterheléseket rótt rájuk, amit ezúton is köszönünk.

Az egyes programelemek szervezését, rendezését különböző civil szerveződé-

sek vállalták magukra. A színes kínálatért kiemelt figyelmet érdemel a Batthyány Lovasbandérium, a Bereki Bárkás Egylet, a Béri Balogh Ádám Néptáncgyűttes, a Régió Hagományörző Egyesület, valamint Erika és táncosai.

Külön örömeinkre szolgál, hogy felhívásainkra aktívan jelentkeztek kiállítók, akiknek műveit még láthatják a Városi Kiállítóteremben és a Sala Terrana Galériában.

Mindez azonban kevés volna, ha a közönség, a látogatók sokasága nem tisztelt volna meg minket jelenlétével, és nem elégedetten, jó hírünkkel együtt távozik.

Köszönöm tehát mindenkinek, aki segítőként, közreműködőként, vendégként jelen volt a Körmendi Napokon!

Együtt ismét bebizonyítottuk, hogy Körmend – ahol minden időben, mindig jó együtt lenni!

H. Vörös Márta
igazgató, Körmendi Kulturális Központ,
Múzeum és Könyvtár



Mise a nemzeti ünnepen

Szent István és az új kenyér

Ünnepi szentmise kezdődött augusztus 20-án 18 órakor a Szent Erzsébet plébániatemplomban. A szertartást Óra Krisztián káplán és Bihal Zoltán diakónus celebrálta.

Szent István királyról, Magyarország fő védőszentjéről főünnepén, augusztus 20-án az esti szentmisén emlékeztek meg a római katolikus hívek a Szent Erzsébet plébániatemplomban. A szertartás elején jelentette

be Óra Krisztián káplán, hogy október 12-ig Körmenten tölti gyakorlatát Bihal Zoltán

diakónus, így a misén már a frissen szentelt diakónus prédikált. Szentbeszédében



többek között arról beszélt, hogy e nap kapcsán az emberek először az új kenyérré

gondolnak, és csak másodjára Szent Istvánra, pedig érdemes feleleveníteni életét, hiszen ő tudta, hogy a hit cselekedetek nélkül halott. Nála egység volt a cselekvés és a belső meggyőződés között. Nem homokra, hanem sziklára építette országát és alapozta hitét. Szent Imréhez írt intelmei fontos mondanivalóval bírnak a ma embere számára is.

A szentmise az új kenyér megáldásával fejeződött be, majd a hívek a templomkertbe vonultak, ahol a ministránsok kenyérdarabokkal és borral kínálták őket. **CST**

Választási szövetséget kötött a Fidelitas

Bebes István polgármester sajtótájékoztatóján jelentette be, hogy városunkban választási szövetséget köt a Fidesz és a fiatalokat tömörítő Fidelitas.

Bebes István nemcsak polgármester, hanem a helyi Fidesz csoport elnöke is. Augusztus 14-én délelőtt Molnár Dániellel, a Fidelitas körmentei szervezetének elnökével közösen tartott sajtótájékoztatót a Városi Színházterem aulájában. A rendezvényen Bebes István mondta el, hogy itt többről van szó, mint választási szövetségről, hiszen hosszú távú együttműködést terveznek. Molnár Dániel arról beszélt, annak érdekében fognak össze, hogy a



fiatal generációk több lehetőséghez jussanak, és itt maradjanak, illetve hazatelepüljenek. A város pályázati lehetőségeivel már most a továbbtanulóknak nyújt anyagi támogatást. Öröndetes, hogy megnőtt a zenei rendezvények száma, a Fidelitas vállalja, hogy további programokra tesz javaslatot. A helyi Fidelitas csoport egy olyan alulról jövő kezdeményezés, ami összekötő kapocs szerepét töltheti be a városvezetés és az ifjúság között. Amellett, hogy a fiatalokat képviselik, szeretnének bekapcsolódni a város közéletébe, és fokozni kívánják ott az ifjúság aktivitását, hiszen egy demokrácia az aktív állampolgárainak köszönhetően működik jól. Ugyancsak fontos, hogy Körment azon az úton haladjon tovább, amire az előző ciklusokban lépett. Szeretnének egy ifjúsági kerekasztalt is létrehozni.

Bebes István arról számolt be, hogy a Fidelitas tagjai egy komoly programtervezetet dolgoztak ki, alaposan átgondolták kitzűzött céljait, megoldandó feladataikat. A program megvan, már csak meg kell valósítani – jelentette ki a találkozó végén. **CST**

Kizárólag a Jobbik jelenthet alternatívát

Augusztus közepén sajtótájékoztatóján ismertették a Jobbik körmentei jelöltjeit.

Bana Tibor országgyűlési képviselő, a Jobbik Vas megyei elnöke a párt augusztus 19-i sajtótájékoztatóján elmondta, komoly célokkal vágnak neki az októberi választásoknak, a képviselő szerint az országgyűlési és az európai parlamenti voksoláson elért kiemelkedő eredmények mindenképpen bizakodásra adhatnak okot. „Célunk, hogy véget vessünk a Bebes-korszaknak, ezért Szlávik Csaba személyében olyan független polgármesterjelöltet támogatunk, aki körmentei szívével, hittel, elkötelezettséggel egy jobb irányt tud adni a városnak.” Bana Tibor szolt arról is, hogy a körmentiek és környékbeliek a továbbiakban is számíthatnak rá a térséget érintő fontos ügyekben, amilyen a kórház kérdése. A helyi polgármesterjelölttel és képviselőjelöltekkel közösen mindent el fog követni azért, hogy a körmenti kórházba visszakerüljön a szülészet-nőgyógyászat és az aktív belgyógyászat.

A kompenzációs listát vezető Auer Miklós önkormányzati képviselő beszámolt a négy év során elért eredményekről, valamint ismertette a Jobbik munkahelyteremtéssel kapcsolatos legfontosabb elképzeléseit. Holecz Ferenc körmentei elnök, a lista második helyezettje kitért a Fidesz és az MSZP közötti, körmentei szinten tapasztalható összefonódásokra, melyek jelzik, hogy kizárólag a Jobbik jelenthet alternatívát a fideszes városvezetéssel szemben.



Körzetenkénti indulók: 1. Holecz Ferenc; 2. Dienes Gábor; 3. Bedők Zsolt; 4. Takó Péter; 5. Auer Miklós; 6. Gubics Anikó; 7. Vörös Attila; 8. Horváth András. (Fotó: Szendi Péter)

Csata a Rába-parton

Szent Istvánra emlékezett a város

Augusztus 18-án dobpergés és masírozó lábak verték fel a Deák Ferenc utca délutáni csendjét, egy „török” csapat vonult a vasútállomás irányába. Egy néni mindezt hallva visszafordult az Alkotás utca sarkán, megnézte őket, majd folytatta útját, látszott, hogy nincs meglepődve. Igaza volt, a Körmentői Napokon sok minden megtörténhet.

Az igazsághoz tartozik, hogy ezen a délutánon és másnap is a Batthyány Bandérium tagjai ugyancsak többfelé tartottak felvonulást a városban. Augusztus 18-án este pedig a keleti hangulatot erősítve „Táncoló lángok” néven Erika és táncosai mutatták be lenyűgöző, tűzes műsorukat a főtér színpadán.

Másnap, 19-én pezsgett az élet a török táborban is, közülük ketten, *Auerbach Fanni* és *Edelmayer Erika* délután úgy főzött kávé a Batthyány-kastély oldalkertjében, ahogy azt a 16. század végén a törökök is tették: tűzkosár fölött egy tepsiben homokot hevítettek, ezen forrósítták fel egymás után háromszor a kis fém kannácskákat, a dzsezvákat, majd zacossan, fahéjjal és kardamommal ízesítve szolgálták fel 12. századi szeldszuk török mintákkal díszített csészékben. Lapunknak nyilatkozva Erika elmondta, hogy ők a Gülbasi Vitézi Egylet tagjai, Tataról érkeztek, városukat hívták

Gülbasinak, azaz Tófolének, Tó mellékinek. 1597. május 23-án Pálffy Miklós katonái pátarával (patarával) robbantották be a törökök által elfoglalt vár kapuját. Napjainkban a Tatai Patara nevű, a körmentőihez hasonló rendezvénysorozattal emlékeznek a jeles eseményre. Az első ünnepi alkalomnál problémaként merült fel, hogy nincs ellenfele a keresztény



seregnek, így alakult meg egyletük, melynek tagjai aztán nagy rajongói és alapos ismerői lettek az Oszmán Birodalom történetének és kultúrájának, lásd például a kávéfőzést. Azt is elmondták, hogy ők szívesebben ünnepelnek azt, mint „törökök,” ami három hónappal később történt: az ellenség tíz évre visszafoglalta várat. Amúgy őket Kisnánás kivételével mindenhová veszíteni hívják, de

Kisnánás az idején a törökök tűzték ki a zászlót a vár fokára. Körmentőre Sümegről jöttek, „sajnos” ott is a papírforma érvényesült, a magyarok győztek.

Így történt ez ezen az estén a Körmentői Napokon is: miután a Rába-partra vonult a két sereg, felelevenítették a 350 évvel ezelőtti, tehát 1664-ben történeteket. A helyszín akkor is a folyópart volt, az időpont vonatkozásában akadt egy kis eltérés, hiszen a csata július 26-án és 27-én zajlott. Most könnyebb helyzetben voltak a körmentői védők, hiszen a szombathelyi 11-es huszárok is besegítettek, a tatár lovasok viszont akkor is a magyarok ellen támadtak. Az első nap ágyúzással, a védelmi pozíciók megerősítésével telt, a második pedig a török átkelés megakadályozásával. A törökök hetvenezres seregének hateres, nemzetközinek mondható csapat állt ellen. Köprülü Ahmed aztán Szentgotthárdnál szenvedett végleges vereséget. Az egyórás

bemutató igazán látványosra sikeredett, egyedül az ágyúzásnál merült fel egy halvány sejtélem bennem, hogy hadi játék ürügyén felnőttek folytatják a gyermekkori katonásdit. Huszárokat idevető időkapozsok és földhányásokat kirepítő ágyúzás ide vagy oda, a török katonák roppant látványos módon azt kapták ezen az estén, amit megérdemeltek: vereséget és utána fenséges kávé. **CST**

Velocipédek a Szabadság téren

Túramotorosok a Körmentői Napokon

A Körmentői Napokkal párhuzamosan zajlott Vasalján a Körmentői Vasparipa Egylet által szervezett Túramotoros és veteránjármű találkozó. Résztvevői augusztus 16-án kapcsolódtak be a Szabadság téren zajló programsorozatba.

A Körmentői Vasparipa Egylet az idén Vasalját választotta kétnapos, hagyományos Túramotoros és veteránjármű találkozója helyszínéül. A rendezvény augusztus 15-én kezdődött, majd másnap délelőtt csaknem 90 kilométeres túrát teljesítettek Dozmatra motorosok és autósok. Délután a Street Ball kosárlabdáinak pattozását *Kovács Eszter* gokart bemutatója váltotta fel, előkészítve a találkozó járműveinek érkezését. Négy óra után aztán a Szabadság téren feldübbögött a közel kétszáz motorkerékpár és verda, a felvonulók sorát két velocipéd vezetete, végét pedig tucatnál is több veterán autó zárta. A népes közönség integetéssel, tapssal fogadta őket. Az egylet elnöke, *Szabó Anita Eszter* lapunknak nyilatkozva elmondta, hogy a felvonulók többsége vendég, Szombathelyről, Zala-

egerszegről, Nagykanizsáról, Pápáról, a Balaton déli partjáról, valamint Ausztriából és Szlovéniából érkeztek a rendezvényre.



Miután leparkoltak a főtéren, a színpad előtti részre kerekedett a két soproni velocipéd, *Kóra Sándor* és *Szarka Mária*, ahol aztán bemutatójukkal kápráztatták el az érdeklődőket. Érdekes, hogy míg

az autózézetést harminc órás tanfolyamon lehet elsajátítani, addig 150-200 óra gyakorlás kell a velocipéd leesés mentes tekeréséhez. Egy-egy speciális mozdulat elsajátítása – amelyekben bővelkedett a bemutató – hosszú hónapokat vesz igénybe. A két artista ügyességű velocipédes méltán aratott nagy sikert, fél hatig városunkban maradtak, szívesen válaszoltak a kérdésekre, lehetett velük közösen fotózkodni, a többiek pedig visszatértek Vasaljára, ahol koncertek várták őket. A körmentiek sem maradtak zene nélkül, hiszen *P. Nagy Ferenc* (ex Tolcsvay Trió) és *Kovács József László* (ex 100 Folk Celsius) után *Szabó Ferenc* és *Deev* koncertezett, őket az ugyancsak népszerű körmentői csapat, a *Soulwave* váltotta a színpadon. Az estét a *Blackriders* és *Ivan and the Parazol* zárta. Ez utóbbi ugyancsak megtöltötte közönséggel a Szabadság teret, és nem törődve a hideggel, felforrósították a levegőt. Stílusuk legjobb jellemzése épp egyik számukból származik: „lassan majd megszokod, de az még kicsit furcsa, hogy a tegnapi dallama ugyanúgy szól ma.” **CST**

Azt csinálom, amit szeretek

Szakmai díjat kapott Kiss Dávid Gergő

Kovács Géza bábművész, a szombathelyi Mesebolt Bábszínház igazgatója kezdeményezte a pénzjutalommal járó „No lám!”-díjat, amellyel az évad során nyújtott kiemelkedő teljesítményt jutalmazza a társulatnál. A közösség titkos szavazáson döntött, ketten is kiérdemelték az elismerést.

Lehőcz Zsuzsa bábszínész mellett, a körmendi Kiss Dávid Gergő világosítóra, hang- és fény technikusra esett a választás. Utóbbival beszélgettük egy esős délután házuk erkélyén.



Köszöggel a várszínházi Csodalámpa-premiert követően döntöttek a díjazott(ak) személyéről. Az elismerés Dávid számára azért is örömteli, mert a technikai személyzet nélkülözhetetlen háttérmunkásokból áll, s róluk bizony ritkán esik szó. A fényt ők csinálják, de nem a fényben állnak.

–Hogyan kerültél a bábszínházhoz?

–A „Puskásban” végeztem villanyszerelőként. Magamtól tanultam meg kottát olvasni, majd zenélni. Az első hangszerem egy digitális zongora volt. A „Meseboltba” úgy

kerültem, hogy jelentkeztem a hirdetésükre. Világosítóként kezdtem. Önszorgalomból tanultam meg világosítani. Izgatott, hogy például a színek milyen érzelmeket váltanak ki a nézőkből. Beleástam magam a művészeti fénytanba, így lettem fénytechnikus. Aztán volt egy lehetőségem, a budapesti Színház- és

Filmművészeti Egyetemre járhattam. A színpadmester képzést végeztem. A munkám összetett, a fény- és hangtechnika mellett jól jön a hangszeres tudásom is. A zongorán kívül húros és ütős hangszereken játszom.

–Mit szólna az elismerésedhez?

–Meglépett, de nagyon jól esett. Aznap kellőképpen

fáradt voltam, hosszúra nyúlt az évad, s a premier bulin derült ki a díjazás odaítélése. Ez egy fontos szakmai elismerés. Az embert ismerik el. Arról nem beszélve, hogy a díjazás híre másokhoz is elér a szakmában. Nagyon szeretek Zsuzsival dolgozni, örülök az ő sikerének is.

–Lelkesen beszélsz a munkádról...

–Jól esik az elismerés, ez vitathatatlan. Azt csinálom, csinálhatom, amit szeretek,

s ez a legfontosabb. Soha nem szerettem azokat, akik azt mondják: „Ezt nem tudom megcsinálni”. Mindenért keményen meg kell küzdeni! Én elmentem dolgozni, a feladataimat maximálisan igyekszem elvégezni. A hangszereimet, amelyeket megvettem, s a melyeken játszhatok, kifizettem magam elé megvalósítandó célként. Mára van egy stúdióm, zenétet szerzek. Számomra az a hangszer, amely az enyém, megdolgoztam érte, a saját tulajdonom. Visszatérve a lelkes hozzáállásomra: az ember vagy szereti a színházat vagy nem, – én szeretem. Zenei oldalról is adva van a színházi közeg. Szabadidőmben, ha tehetem, szintén zeneközébe vagyok: Szabó Ferenc & Deev formációban játszom. Szólóban a Maronics Ferenc, Takács Dániel „Fotel gondolat” projektben jazzes hangulatú meditatív témákat csinálunk. A zene az önkifejezés egyik csúcspontja, varázslatos dolgokat lehet létrehozni.

Sétálok az utcán s Dávid egyik dallama jár a fejemben. Ez jó dolog. Mint ahogy az is, hogy „No lám!”, ilyen értékes srácok alkotnak Körmenden. S mindjárt az első „No lám!”-díjjal a zongora fölött, biztosan új inspirációk felé röpül ez a húszas éveivel végén járó fiatal ember. **Kéki**

Választás és változás

Tájékoztató a képviselő-testületi ülésről

A helyi választási bizottság tagjainak megválasztása

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény értelmében a helyi választási bizottság 3 tagját és legalább 2 póttagot a képviselő-testület a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának kifizetését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti 42. napon választja meg. A helyi választási bizottság választott tagjainak megbízása a következő általános önkormányzati választásokra választott helyi választási bizottság alakuló üléséig tart. A helyi választási bizottságba a jelölő szervezetek, független jelöltek egy-egy főt delegálhatnak.

A helyi választási bizottság tagjainak a képviselő-testület a következő személyeket választotta meg: *Mosonyi Antal, Erős Klára Anna, Koncz Sándor*. Póttagok: *Szigeti Imre, Csima Árpád*.

Nemzetiségi szavazókörben működő szavazatszámoló bizottság tagjainak megválasztása:

Körmenden roma nemzetiségi önkormányzati választásra kerülhet sor a népszámlálás során tett nyilatkozatok alapján. A nemzetiségi szavazókör a körmendi 08. sz. szavazókör (Körmend, Szent Imre herceg u., Alsóberki sportöltöző épülete). A képviselő-testületnek megválasztotta a nemzetiségi szavazókörben működő 3 tagú szavazatszámoló bizottság tagjait és szükséges számú póttagokat.

Az eddig lezajlott választások tapasztalatai alapján a képviselő-testület a póttagok sorát kiegészítette, mivel több esetben fordult elő tag, póttag részéről akadályoztatás. A nemzetiségi választások lebonyolításában közreműködő szavazatszámoló bizottság tagjainak a testület a következő személyeket választotta meg: *Andorka Tivadar István, Bokor Sándor, Németh Józsefné*. Póttagok: *Czeglédi János, Tóth Imréné*.

A Képviselő-testület a szavazatszámoló bizottság tagjainak sorát a fentebb említett okokra hivatkozva kiegészítette az alábbi személyekkel: *Targuba Lajos, Varga Rita, Nagyné Németh Rita, Busicsné Varga Katalin, Esztergályos Anita*.

Új kiadó a Körmendi Híradónál

A lap szerkesztését, kiadását *Mayer Judit* látta el több mint 10 éve a városban. Az újság havi megjelenésével, színes elő és háttalpjával, több oldalas, színes tartalmával közel került az itt élő emberekhez. A körmendieknek a várost érintő információkról, eseményekről hiteles tájékoztatást igyekeztek nyújtani, és minden háztartásba eljuttatni.

Az újság felelős szerkesztője lemondta a lap további szerkesztésének és kiadásának feladatait. Az Önkormányzat költségvetésében a lapkiadására a fedezet egész évre biztosított volt, ezért tárgyalta a testület a rendkívüli ülésen a napirendet. A döntést megelőzően *Bán Miklós* képviselő az ellenzék megjelenésének lehetőségét, *Auer Miklós* a lap információinak frissességét kifogásolta. *Szabadi István* képviselő szerint, aki megkereste a lapot híreivel, információival, annak meg is jelentek az anyagai, legalábbis ez volt a tapasztalata az elmúlt évek alatt. *Bebes István* polgármester megköszönte Mayer Judit szerkesztő munkáját, és elmondta, hogy a lap ma már fontos szerepet tölt be a város lakóinak életében. Ugyanakkor a havonta megjelenő újság esetében óhatatlanul előfordul, hogy nem minden információ a legfrissebb. Természetesen kéthetente is megjelenhetett volna a kiadvány, ám ennek többletköltsége nem volt tervezve a város költségvetésében. Az év hátralévő részében a költségvetési keretek átcsoportosításával megoldható lesz, hogy – az elhangzott igénynek megfelelően – sűrűbben kapják kézhez a város lakói a lapot, a következő évben pedig ennek megfelelően kell tervezni.

Körmend város önkormányzatának képviselő-testülete 9 igen és 1 tartózkodó szavazat mellett úgy határozott, hogy az év végéig tartó átmeneti időszakra a SHOW PLUS Lapkiadó és Marketing-kommunikációs Kft-t bízta meg a lap kiadásának feladatával. Hosszabb távú megállapodást csak közbeszerzési eljárást követően lehet megkötni az eljárás nyertesével. **BT**

A Nagy háború és Körmend

Kiállítás az I. világháborúról

Az I. világháború kitörésének 100. évfordulóján a „Nagy háború és Körmend” címmel nyílt kiállítás a várkastély kápolnájában. Az október 15-ig megtekinthető kiállítást Bebes István polgármester nyitotta meg.

Az I. világháború kitörésének 100. évfordulóján, július 28-án *Bebes István polgármester* nyitotta meg 17 órakor a



Batthyány-kastély kápolnájában a „Nagy háború és Körmend” című kiállítást. A megnyitó a Batthyány Bandérium és a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes közös műsorával kezdődött. A táncegyüttest ezúttal két tagja képviselte, ők táncoltak a bandérium által előadott első világháborús katonadalokra. Ezután *Rajner Tibor* szavalt a *Gyóni Géza* „Csak egy éjszakára” című versét. *Móricz Péter*, a Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum intézményvezetője közö-

netet mondott a fellépőknek, majd felkérte *Bebes Istvánt*, hogy nyissa meg a tárlatot. A polgármester először *Kisfaludy-Stróbl Zsigmond* első világháborús szobrának 1927-es felavatásáról beszélt. Elmondta, hogy az ünnepségen ötezer körmendi vett részt, ami azt mutatja, hogy az I. világháború mennyire mélyen befolyásolta városunk lakóinak életét, elég a 242 hősi halottra gondolni. A szobor leleplezésén egyéb-

ként jelen volt a szomorú tömegben dr. Batthyány-Strattmann László is a családjával együtt. A világháború 100 évvel ezelőtti kitörését kezdeti lelkesedés követte, aztán amikor rájöttek az emberek, hogy mindez jóval több hátránnyal, mint előnnyel jár, a kiábrándultság következett.

A kiállításra körmendiek – *dr. Kristóf László*, *Szekeres Gábor*, *Molnár István* és *Belencsák István* – is elküldtek néhány világháborús relikviát, így még személyesebbé

vált a történelmi dokumentumok bemutatása. A kiállítás érdeme, hogy az országos szintű történésekkel a helyi vonatkozások egyforma hangsúllyal szerepelnek a tárlók anyagában. Megható a kápolna oldalsó helyiségébe *Kutrovác Gábor* által készített enteriőr, egy katonasír. Mindezt október 15-ig lehet megtekinteni. **cst**

A rejtélyes idegen és Bercz András

1914. június 10-én rejtélyes idegen érkezett Körmendre. Egy titkos hadgyakorlathoz tartott terepszemlét, nem is sejtve, hogy az akkor már nagyon is forrongó Európában milyen tragikus szerepet kap. Ferenc Ferdinánd aztán – merthogy ő volt a titokzatos katoná – 18 nappal később Szarajevóban merénylet áldozata lett, és a tervezett hadgyakorlat helyett éles bevetés következett, kitört az I. világháború...

Körmendről 25 tiszt, 1075 katona, 50 hátszló és 15 lovaskocsi csatlakozott a Kanizsai 20. Honvéd Gyalogezredhez, ők lettek a 3. zászlóalj. Amikor 1914. augusztus 17-én elindultak a frontra, még mindenki lelkesedett, gyors háborút ígértek a Monarchia vezetői. Egymásba értek a jótékonyági rendezvények, segélyalapokat hoztak létre a hadiárvának és a fronton megsérült katonáknak. De a villámháború idilli képe hamar szertefoszlott. '17-ben elvitték – egy kivételével – Körmend összes harangját, a katonák cipője fa talpat kapott csupán, betiltották a húsvéti tojás festését, és mire 1918-ban a választásokra sor került, erősen pacifistává vált a közhangulat. Európában nagyon sok családi krónika őriz tragédiákat, neveket, hősokeket.

„A nagy háború és Körmend” címmel nyílt kiállításon *Bebes István*, Körmend Város polgármestere szólt arról is, hogy a város civil szervezetei részvételükkel is megerősítik, mennyire fontos emlékeznünk arra, hogy 100 éve egy olyan háború tört ki Európában, ami családok, városok, népek sorsát befolyásolta. Az ő családja is érintett volt, így számára személyesen is fontos, hogy Körmenden egy ilyen méltóságtelki kiállítás keretében emlékezhetnek meg a háború áldozatairól.

A kiállításához kapcsolódóan 2014. szeptember 4-én 17 órakor *Bercz András* lesz a múzeum vendége, előadása után az *Ez úgy igaz, ahogy hiszitek* című film vetítésére kerül sor. A dokumentumfilm forgatásakor Vas megyétől Gyergyóig meséltek *Bercz András* katonatörténeteket, nagyotmondó adomákat. **kv**

Borok és finom étek

Gasztronómiai díjak a Körmendi Napokon

A Körmendi Napokon évek óta találgtások előzik meg arra a fontos kérdésre a választ, hogy az adott évben melyik bor nyeri el a Körmend Város Bora kitüntető címet. A megoldást az alábbiakban olvashatják, de természetesen az idén is helyezéseket osztottak ki a főzőversenyek legjobbjai között.

A Körmend Város Bora 2014. birtokosa *Németh Gábor* – Marcali Baglashegyi Borászat –, amely címet a borház Cabernet Franc borával érdemelte ki a zsűri döntése alapján. Második helyezést ért el *Mándli Borház*, amelyet a Merlot borára kapott a zsűritől. Különdíjas lett a *Mándli Borászat* Chardonnay bora, közönségdíjban részesült az *Alasz Pince*, amelyet *Köszegi Blauburger* borával érdemelt ki a látogatók döntése alapján.

Az Ízkavalkád – ételek szabadműzön el-

nevezésű főzőversenyen 31 csapat mérte össze tudását. **Eredmények:**

1. *Alsóberki Kártyacég*: húsos batyu
2. *PANKULIK*: körmös csülkös pacal
3. *Senior Néptáncegyüttes*: cigánylecsó

Különdíjak:

- *Nyugdíjas boszik*: töltöttkáposzta boszi módra
- *Jóbarátok*: pulykatokány
- *Régió Egyesület*: bogaáldos
- *Zumbarátok*: erdei barangoló cukkini ágyas salátával

Hajba Péter Izrandevű süteményét a zsűri hivatalosan Batthyány-szelet név viselésére jogosítja 2014-ben. *Németh Ildikó* süteménye a 2. helyezést érte el. *Nagy Péterné* a borkorcsolya versenyben *Dederus* elnevezésű ételével 1. helyezett lett. *Borsos Sándor* krumplifánkjaival a 2. helyen végzett. A díjakat augusztus 17-én osztották ki a Szabadság téren. **cst**

Örömmel jött ide

Óra Krisztián az új káplán

A zalaegerszegi Szent Mária Magdolna plébániáról érkezett Körmentre augusztus 1-jével Óra Krisztián római katolikus lelkész. Az ő korábbi helyét pedig a lapunkban is bemutatott Pete Polgár Máté foglalta el. Újságunk hagyományaihoz híven most az új káplánt kértük beszélgetésre.

– Az interjú elején azt kérdeztem Óra Krisztiántól, hogy mi volt újmisési jelmondata.

– 2012-es papszentelésemre Szent János evangélista egyik mondatát választottam: „Aki küldött engem, Velem van.” Azóta sokszor megtapasztaltam, hogy feladataimban, mindennapjaimban velem van az Úr. Sokszor érzem gondviselését, irgalmát, segítségét.

– Milyen érzésekkel hagyta el Zalaegerszeget, hogy Körmentre jöjjön?

– Szerettem ott lenni, de örömmel jöttem ide. Úgy gondolom, hogy Ő küldött erre a helyre, mivel itt is sok olyan ember van, aki ragaszkodik Jézus Krisztushoz. A körmendiek szeretettel fogadtak, mind a paptestvérek, mind a hívek. Ez a város sokkal nyugalmasabb Zalaegerszegnél, viszont a testvérek itt is ugyanolyan kedvesek és nyitottak.

– Korábban már járt itt?

– Szombathelyi vagyok, van egy fiú iker-testvérem, és a szüleink egyszer lehoztak egy augusztus 19-i csónak felvonulásra. Egy alkalommal részt vettem egy itteni Batthyány ünnepségen is.

– Mikor és hogyan döntötte el, hogy a lelkesi hivatást választja?

– Hívó családban nőttem fel, a Püspöki Általános Iskolába jártam, majd a Nagy Lajos Gimnázium következett. A nyolcadik osztály befejezése után, részt vettem egy hivatás-

tisztázó lelkigyakorlaton, ahol az atyák a papi életéről beszéltek. Utolsó este a templomban imádkoztunk, amikor megszólalt egy hang legbelül, a lelkemben: Te az én szolgálom leszel! Én ezt nem akartam sem elfogadni, sem meghallani. Bár bennem maradt ez a



meghívás, de nem foglalkoztam vele. Még az érettségi előtt a győri szemináriumnak volt egy nyílt napja, és egy atya elvitt rá az autójával. Amikor visszaértünk Szombathelyre, megkérdezte, hogy mik a terveim. Elmondtam, hogy ha esetleg elvégzem az egyetemet és az Úr a papi hivatásra hív, felvételem kérem a szemináriumba. „De miért nem most?” – kérdezte. Erre nem tudtam mit mondani, rádöbbsentem, hogy most kell mennem és nincs semmi, ami visszatartana. Amikor kiszálltam a kocsiból, tudtam, hogy nem várok tovább, és igent mondtam az Úr hívására. Azóta is hálás vagyok, hogy elhívott, és hogy sikerült döntenem. A megyés

püspök Budapestre, a Központi Papnevelő Intézetbe küldött.

– Folytatja valahol a tanulmányait?

– A licencia dolgozatomat kellene befejeznem, melynek témája Szent Kvirin vértanú szenvedéstörténete. A licencia a doktori előtti fokozat. Itt Körmenten talán több időm jut a folytatására, és akaratomat is sikerül ráirányítanom.

– Hivatása gyakorlásában mi a kedvenc szakterülete?

– Szeretek gyóntatni, az emberrel találkozni szegénységében, gyengeségében, kicsinységében, és reményt adni neki, meglátni benne az Úr Jézust és segíteni. Itt Körmenten, ahol a szentéletű herceg- orvos szolgálta a betegeket, küldetésemnek tartom, az ő látogatásukat és lelki gondozásukat is. Amikor legutóbb a kórházban jártam, kértem is Batthyány Boldog László segítségét. A katolikus hit szerint a szentek és a boldogok a mennyei egyház tagjai, és segítik a földi egyház életét. Még csak egyszer miséztem a kórház kápolnájában, de lenyűgöző a szépsége. Természetesen mindezek mellett feladatomnak tartom az ifjúság összefogását, megerősítését, hitük elmélyítését is. **Csihar Tamás**

Életek és ételek

Fotókiállítás a Kiállítóteremben

A Körmenti Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár még tavaly tett közzé egy felhívást, hogy idén olyan fotókból rendezne kiállítást a Körmenti Napokon, amelyek az élet és az étel kapcsolatát mutatja be. A kiállítás anyagát augusztus 15-e óta láthatják az érdeklődők.

H. Vörös Márta, a Körmenti Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár igazgatója nyitotta meg augusztus 15-én az általa vezetett intézmény pályázati felhívására érkezett fotókból összeállított kiállítást a Városi Kiállítóteremben. Arról beszédében szerényen hallgatott, hogy egy képe szerepel a kiállításon *Krizmanics Mária*, *Jámbori Tamás*, *Benkő Beáta*, *Jene Sándor*, *Nagy Georgina* és *Mázsár Miklós* fotói mellett. *Mesics Lászlóné* egy csaknem félévszázados fényképet küldött a pályázatra. A fotók a bizonyítékai, miképp válik egy egyszerű étel a kép készítőjének köszönhetően műalkotássá. Felhőtlenül boldog lehet egy kisgyermek a rántott csirkecombtól, egy felnőttnek pedig egy tál gulyásleves szerez örömet. Az ellesett pillanatok néha egész hosszú történeteket mondanak el.

A fotókiállítást szeptember 6-ig lehet megtekinteni. **CST**

Ember, táj, eszköz

Néprajzi kiállítás nyílt

Ember, táj, eszköz címmel nyílt kiállítás augusztus 15-én a Batthyány kastély parádés kocsistállójában. Nyitó beszédet dr. Nagy Zoltán etnográfus, muzeológus mondott.

A Körmenti Napok hivatalos megnyitója előtt dr. Nagy Zoltán mondott beszédet az Ember, táj, eszköz című kiállításon a parádés kocsistállóban. A helyiség vörösmárvány lóitatóit is tökéletesen rendbe hozták a megnyitóra. Nyitó beszédében dr. Nagy Zoltán köszönetet mondott *Bebes Árpád* néprajzkutatónak, a kiállítás kurátorának a színvonalas összeállításért. Mint szavaiból kiderült, itt igazi kuriózumok láthatók november 30-ig, például a kaszasarló, ami abból az időből származik,

amikor az aratás még női munka volt, vagy épp az 1880-as évekből való szigonyok, de a legérdekesebb az itt látható kapagyűjtemény. Az ágvágó késből az itteni darabon kívül kettő van az országban, eszköztörténetük a honfoglalás előtti időkre nyúlik vissza. A sarló is ősi találmány, eredetileg köpengével használták. A tárgyak többségének eredete viszont a 17. századig vezethető vissza, tematikus gyűjtésük eddig még soha nem történt meg. Ebből következik, hogy van még feladat bőven, amihez ösztönzést adhat a kiállítás anyaga. Szerencsére egyre több pályázaton vesz részt sikeresen a múzeum, így további érdekes kiállítások várhatók.

A kiállítás létrejöttét a Nemzeti Kulturális Alap is támogatja. **CST**

Öregfiúk fociztak

Labdarúgó torna a műfüves pályán

VIII. „Hulló Csillagok” Kék Üstökös-IPA műfüves öregfiúk labdarúgó torna zajlott augusztus 20-án reggel 8.45-től a műfüves pályán. A résztvevő öregfiúknak idősebbnek kellett lenni 35 évesnél.

Nyolc csapat (Körmend Öregfiúk, Luce Innocente, Honvéd Savaria, Borbarátok, Hétház FC, Lenti – Bárszentmihályfa, Katafa, KLSE Rum Takaréék) két csoport-

ban mérkőzött egymással, majd négyen jutottak tovább. Az első mérkőzés után *Bebes István polgármester* nyitotta meg a rendezvényt. Eredmények: 1. KLSE – Rum Takaréék, 2. Körmend Öregfiúk 3. Lenti – Bárszentmihályfa. Legjobb játékos: *Hantó Zsolt*, KLSE, legjobb kapus: *Sály Frigyes*, Körmend, gólkirály: *Sebők József*, a torna meghívott vendége, tizenháromszoros válogatott labdarúgó. **cs**



Kosaras aktualitások

Szerződésbontás és szerződtetés

Alakul a körmendi keret, szerződésbontást szerződéskötés követett, és az edzések is elkezdődtek.

A körmendi klub szerződést bontott *Zsarko Rakocseviccsel*, aki kiváló képességű center, és eredetileg kétéves szerződést kötöttek vele. Az előző bajnokság elején viszont belgyógyászati problémái adódtak, amelyek ezen a nyáron kiújultak, és műtéten esett át a játékos. Több orvosi vélemény alapján legkorábban szeptember végén kezdhetné az edzéseket, de nem biztos, hogy teljesen egészséges lesz arra. Az orvosok szerint betegsége bármikor kiújulhat, ezért kockázatos volna ráépíteni a csapat palánk alatti játékát. A helyzetre való tekintettel – Zsarkóval egyetértésben – felbontották a szerződést. A megegyezés része, hogy a következő szezonra felépülése esetén sem köt szerződést a magyar bajnokságban szereplő klubbal.

Jó hír, hogy *Damen Bell-Holter* lehet a Körmend centere. Ő egy alaszka kis faluban született, mégis szerződést kötött vele a Boston Celtics. Ez úgy történt, hogy a 2013-as NBA drafton nem választották ki, ezt követően több lehetőség közül a német Telekom Baskets Bonn ajánlatát fogadta el. Viszont nem játszott ennél a csapatnál, mert hetekkel azután, hogy Európába érkezett, meghívást kapott a Boston Celtics nyári táboraiba. A csapat szerződést is kötött vele, de később a

klubhoz tartozó, D-ligás Maine Red Claws együtteséhez került, itt játszott az előző idényben. Sikerére sokan felfigyeltek és példaképükké választották. *Damen Bell-Holter* a „Blessed for Bless” alapítvány létrehozójaként első egyetemi éve óta ingyenes nyári kosaras táborokban igyekszik erős, kitartást, inspirációt adni olyan fiataloknak, akik követhetik az ő példáját. Arra tanítja őket, hogy legyen bármilyen negatív is velük a környezetük, ne adják fel az álmaikat, tegyenek meg mindent azért, hogy elérjék kitűzött céljaikat.

Marko Kolaric, egy szerb játékos is a képbe került a csapatépítésnél, a remények szerint a *Török Roland*, *Tóth Norbert*, *Damen Bell-Holter* triót nagyon jól kiegészítheti *Marko*, aki 1984. augusztus 14-én született Újvidéken. Az állampolgársági esküt heteken belül leteheti, magyar felmenői is vannak. A két felnőtt válogatott, *Ferencz Csaba* és *Tóth Norbert* a nemzeti együttesel dolgozik a hónap végéig, és igaz ez több utánpótlás korú játékosra is. Az idegenlégiosok közül *Darrin Govens* és *Malik Cooke* augusztus 15-én érkezett Körmendre, *Marko Popadics* és *Marko Kolarics* is szintén ezen a héten jött városunkba. *Damen Bell-Holter* 30-án csatlakozik a kerethez. *Török Roland* pedig a román válogatott keretének a tagja *Sonyák Bélával* és *Sömenek Martin*nal együtt 18-án délelőtt kezdte meg a kondicionáló edzéseket Körmenden. **cst**

Utószó

*„Legnagyobb cél pedig,
itt e földi létben,
embernek lenni mindég,
minden körülményben.”
Arany János*

Kedves Olvasó!

12 éve szerkesztem az Önök lapját. A legkisebb gyermekem épphogy járni kezdő 1 éves fiúcska volt akkor, amikor elkezdtem e munkát. Ma már velem egy magasságú kamasz, akit a felnőtt létre készítgetek. Ő mutatja meg nekem azt a nagy időt, amely az újság születésétől mostanáig eltelt. Miként az ő életében, úgy az újságéban is új korszak készülődik. Az idő múlásával tőle távolabb kell állnom, az újságot pedig teljesen el kell engednem.

A következő számot már más szerkesztő és más kiadó alakítja. Új időszak kezdődik tehát a lapnál egy más gondolkodásmód, egy más értékrendszer szerint. Kívánom, hogy leljék benne örömeiket, találják meg továbbra is az Önöket érdeklő írásokat, tudják mindig, mi történik a városukban. Maradjanak meg a betűk, az olvasni valók közelében.

Tanárr vagyok, nem tartom újságírónak magam. Úgy gondolom, ugyanaz a feladatom, mint a katedrán állva. Pontosan tájékoztatni, minőséget adni, és egy mély emberi értékeket közvetíteni. Bízom benne, hogy e nagy célt egy kis mértékben sikerült megvalósítanunk munkatársaimmal. Köszönöm nekik kitartó munkájukat, hogy társaim voltak e feladatban.

Az ideai tanévben a görög kultúra értékeit igyekszem megmutatni a tanítványaimnak, azt a korszakot, amely a demokrácia példája máig. E nép eljutott odáig, hogy megszületett bennük a szabadsággal élni tudás képessége, és képessé váltak arra, hogy az egyéni érdeket a közösséggel összeegyeztessék. Ettől lett olyan széppé, harmonikussá életük. Volt egy szép képük arra, miként érdemes élni a világban. Szeretném ezzel megköszönni, hogy olvasóként, információt adó személyként vagy épp kritikusként segítették lapunkat.

Az ókori görögök a létet gyöngysornak nevezték el, az egyes ember életét gyöngyszemnek (bios-zoé). Arra törekedtek, úgy éljék életüket, hogy az a gyöngysor része lehessen.

Mayer Judit

2014. 08. 29.
KÖRMEND VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

SZÉCHENYI 2020


SAJTÓKÖZLEMÉNY

A „KÖRMEND TÉRSÉGI VÍZMŰ IVÓVÍZMINŐSÉG JAVÍTÁSA”
PROJEKT BEFEJEZÉSÉRŐL

A „Körmend térségi vízmű ivóvízminőség javítása” című projekt elsődleges célja az volt, hogy a körmendi lakosság egészségének védelmében a szolgáltatott ivóvízminőségét javítsa, azaz a határérték feletti anyagokat eltávolítsa a vezetékrendszerből.

A Körmend területén levő ivóvízkutakból kitermelt vizekben az EU és hazai jogszabályokban előírt határértéknél magasabb arzén, továbbá vas- és mangán-tartalmat mutattak ki. A beruházás eredményeként Körmenden kívül Magyarnádalja és Vasalja települések lakossága is részesül a jó minőségű ivóvízből. Hasonlóan fontos volt Körmenden az elavult, töréssel veszélyeztetett bekötővezetékek cseréje, ami szintén megtörtént a projekt során.

A célok teljesítése érdekében a körmendi központi vízmű telephelyen a meglévő gépház felújítása és átépítése mellett megtörtént a 2000 m³/nap kapacitású, korszerű vízkezelési technológia telepítése, fejlesztése is. Az üzemeltetés biztonsága céljából összesen 3 darab új víztermelő kút létesült. Körmend-Horvátnádalján új gépház építésével napi 800 m³ vízmennyiség kezelését és a hálózatba történő betáplálását biztosító rendszer jött létre. A kivitelezési munkák 2013 nyarán kezdődtek, és most a próbaüzem végénél tartanak a kivitelezők.

A projekt megvalósítására Körmend Város Önkormányzata 182.203.200,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program keretén belül az „Ivóvízminőség-javítás” tárgyú, KEOP-1.3.0/09-11-2011-0003 azonosítójú pályázatán. A támogatás a projekt 202.448.000,- Ft összegű teljes megvalósítási költségének 90%-át fedezte, amelynek 85%-a az Európai Unió Kohéziós Alapjából, 15%-a pedig Magyarország központi költségvetéséből származott. A projektköltség fennmaradó 10%-át Körmend Város Önkormányzata az NFM, illetve a BM önerő-támogatási alapjából finanszírozta.

A projekt megvalósulásának napja: 2014. szeptember 30.

Kick-box tábor

A Castrum-Sec Dinamica SE Körmend az idén is megtartotta hagyományos edzőtáborát. Július 28-tól augusztus 7-ig Óriszentpéteren két csoportban táboroztak a kick-boxosok. A szállás a Széchenyi Vadásztársaság vadászházában, az erdő közepén volt, edzéseiket a helyi általános iskola tornatermében tartották. Két csoportban táboroztak a karatékák, az első csoport naponta kétszer, a második napi háromszor edzett. A 24 táborozóból 12-en övvizsgáztak. **C S**

Körmendi Híradó városi újság



Megjelenik havonta, térítésmentesen 5000 példányban. Felelős szerkesztő: Mayer Judit (mayer.j@t-online.hu) • Munkatársak: Csihar Tamás, Kékesi István Gábor, Takács Marietta, Vörös Éva • Fotó: Jámbori Tamás • Szerkesztőség: 9900 Körmend, Szabadság tér 7. Tel.: 30/979-3879 E-mail: mayer.j@t-online.hu • Felelős kiadó: Mayer Judit • Nyomda: Yeloprint • ISSN 1589-6285

Programajánló

A KÖRMENDI KULTURÁLIS KÖZPONT, MÚZEUM ÉS KÖNYVTÁR TERVEZETT PROGRAMJAI

Rendezvények

Szeptember 1. (hétfő)	9 h	Batthyány-kastély, Színház Kölcsey Ferenc Gimnázium tanévnyitója
5. (péntek)	14-20 h	Szabadság tér „Fitt Friday 2014” Ingyenes rendezvény a FittStúdió szervezésében: Aerobic, bodyArt, kangoo, zumba... TRX és egyéb funkcionális tréning órára előzetes személyes regisztráció a FittStúdióban (Körmend, Németh M. u. 4.)
6. (szombat)	10.30-14.30 h	Szabadság tér Spinning Maraton a Szup(erbike Spinning Klub szervezésében
8. (hétfő)	14 h	MIK nagyterem (Berzsenyi u. 11.) Vk. Nyugdíjas Klub
12. (péntek)	17 h	Batthyány-kastély, Városi Kiállítóterem Modell- és makettépítő klub kiállítása (Megtekinthető: október 4-ig)
13. (szombat)	9 h	19. Amatőr Rába Maraton Start: Szentgotthárd, Rába híd. Időmérés: Körmend, Bärkäház. Cél: Molnaszecsőd. Főszervező: Bayou Bönhö, segítői: Bereki Bärkäs Egyesület, Vizi Vándor Táborhely
19. (péntek)	16.15 h	Szabadság tér E-VIA 2014. - Elektromos autók nemzetközi versenye és bemutatója Motoron kísér a Vasparipa Egyesület Cél és rajt: Körmend, Szabadság tér
26. (péntek)	17 h	Batthyány-kastély, Sala Terrena Galéria Kortárs szobrászok Közép-európában – Scultori della Mitteleuropa Nemzetközi kiállítás megnyitója

Kiállítások

augusztus 15 – szeptember 6.	Batthyány-kastély, Városi Kiállítóterem „Életek – ételek” fotópályázat. Benkő Bea, Jámbori Tamás, Jene Sándor, Krizmanics Mária, Mázsár Miklós, Mesics Lászlóné, Nagy Georgina fotói
augusztus 16 – szeptember 20.	Batthyány-kastély, Sala Terrena Galéria „Született tehetségek II.” - körmendi amatőr alkotók kiállítása. Andorka Fruzsina, Balla Eszter Éva, Benkő Bea, Hegyi Hajni, Hudop Zoltán, Köbli Csaba, Kóházy Anna, Lóki Zsolt, Makai Martin, Tóth Réka, Varga Lászlóné, Vadász Csenge
szeptember 12 – október 4.	Batthyány-kastély, Városi Kiállítóterem Modell- és makettépítő klub jubileumi kiállítása
szeptember 26 – október 31.	Batthyány-kastély, Sala Terrena Galéria Kortárs szobrászok Közép-Európában – Scultori della Mitteleuropa. A La Roggia Kulturális Egyesület, Pordenone és a Körmendi Kulturális Központ szervezésében. A kiállítás kurátorai: Enzo di Grazia és Pálóczi Zsuzsanna. Kiállító művészek: Danino Bozic (Horvátország), Marijan Mirt (Szlovénia), Elisabeth Ledersberger-Lehoczky (Magyarország), Johannes Platzner (Ausztria), Massimo Poldelmengo (Olaszország), Robert Puczynski (Lengyelország)

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

KÖRMEND – AHOL MINDEN IDŐBEN, MINDIG JÓ EGYÜTT LENNI

Rendezvényinformáció és jegyelvétel:

Körmendi Kulturális Központ ■ Körmend, Berzsenyi u. 11. ■ Tel/fax: 94/594-227

cultcent@t-online.hu ■ www.kormendikultura.hu ■ www.kormend.hu

Társasházak, lépcsőházak közös képviselője

Körmend Város Gondnoksága vállalja társasházak, lépcsőházak közös képviselőjét.

Igények bejelentése Körmend Város Gondnokságán, Körmend Ady E. u. 72. ügyfélfogadási időben.

Hétfő: 8.00-12.00
Szerda: 8.00-12.00; 13.00-15.00
Csütörtök: 13.00-15.00